



Nr. 6973 / 22.12.2016

Către

Liceul/Școala Gimnazială/Grădinița.....

Vă transmitem alăturat adresa MENCS nr. 2355/22.12.2016, prin care ni se atrage atenția că în niciun caz nu pot fi numite în funcțiile de director/director adjunct persoanele care până la organizarea concursului au ocupat funcții de director/director adjunct în unități de învățământ și nu au participat la concurs, precum și persoanele care au participat la concurs și nu au fost admise.

Inspectoratul școlar nu va numi în nicio funcție nicio persoană din cele menționate mai sus.

Consiliul profesoral al unității dvs. a formulat propuneri care nu respectă prevederile legale menționate în adresa MENCS susmenționată. Ca urmare, Consiliul de Administrație al inspectoratului școlar nu va putea aviza favorabil aceste propuneri și inspectorul școlar general nu va numi director/director adjunct în unitatea dvs. Există riscul ca, începând cu data de 9 ianuarie 2017 să apară disfuncții în funcționarea unității, căci, în conformitate cu reglementările actuale, începând cu această dată, încetează mandatul directorilor/directorilor adjuncti aflați în prezent în funcții, numiți prin detașare în interesul învățământului, până la organizarea concursului.

Pentru a evita asemenea situații, directorul va convoca - în cursul zilei de azi sau mâine între orele 8-10 - o nouă întrunire a Consiliului Profesoral pentru a desemna un cadru didactic care să poată fi numit prin detașare în interesul învățământului până la un nou concurs, dar nu mai târziu de 31 august 2017, sau căruia să-i putem delega atribuțiile specifice funcției pe o perioadă determinată. Persoana numită prin detașare în interesul învățământului în funcția de director are toate atribuțiile și drepturile oricărui director, inclusiv degrevarea de ore și salariul funcției, iar persoana care exercită atribuțiile prin delegarea atribuțiilor specifice funcției are atribuțiile și răspunderile directorului, dar nu beneficiază de degrevare și de salariul funcției de director.

La concurs - când va fi organizat - va putea participa oricine îndeplinește criteriile, inclusiv cei care nu pot fi numiți pe moment.

Inspectoratul școlar va informa ministerul despre solicitările/propunerile Consiliilor Profesoriale ale unităților de învățământ care sprijină cu majoritate absolută numirea în continuare a directorilor în funcție în prezent. În cazul în care ministerul va aproba aceste solicitări, vom emite deciziile de numire corespunzătoare.

Inspector Școlar General,  
Gârbea Petru-Ioan







MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

DIRECȚIA GENERALĂ  
MANAGEMENT ȘI RESURSE UMANE  
DIRECȚIA MANAGEMENT ȘI REȚEA  
ȘCOLARĂ

Nr. 2355 / 22.12 . 2016



DE ACORD  
SECRETAR DE STAT,

LAURENȚIU DĂNUT VLAD

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN HARGHITA		
Nr. înreg.	6973	
Ziua	Luna	Anul
22	12	2016

Către

INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE/  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

*Ref.: Numirea prin detașare în interesul învățământului în funcțiile de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar rămase vacante după organizarea concursului*

Vă reamintim că, potrivit prevederilor Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, aprobată prin OMENCS nr. 5080/2016, în funcțiile de director și de director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar rămase vacante după organizarea concursului, nu pot fi numite persoanele care până la organizarea concursului au ocupat funcții de director sau de director adjunct în unități de învățământ și nu au participat la concurs, precum și persoanele care s-au prezentat la concurs, dar nu au fost admise.

În consecință, aveți obligația de a dispune toate măsurile necesare pentru ca funcțiile de director și de director adjunct din unitățile de învățământ rămase vacante după concurs, să fie ocupate prin detașare în interesul învățământului sau prin delegarea atribuțiilor specifice funcției în conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, Metodologiei aprobate prin OMENCS nr. 5080/2016 și Notei Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 11398/15.12.2016.

Atragem atenția că încălcarea prevederilor Metodologiei aprobate prin OMENCS nr. 5080/2016 atrage răspunderea disciplinară, contravențională sau penală, potrivit legii.

DIRECTOR GENERAL,

Corina MARIN